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Okresný úrad Senec 
odbor starostlivosti o životné prostredie    
posudzovanie vplyvov na životné 
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Hurbanova 21 
 

 
 

Naše číslo : Vybavuje/ linka/ email : V V Chorvátskom Grobe 
4317/2024 
136/2024 

JUDr. Vladimíra Vydrová 
tel. 02/322 230 01 
 

28.02.2024 

 
 
VEC: Zisťovacie konanie navrhovanej činnosti „Zvieracie krematórium – Memoriam“,  podľa 
zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších 
predpisov – stanovisko k zámeru 
 
 
 

Listom č. OU-SC-OSZP-2024/006730-002 zo dňa 31.01.2024, ktorý bol obci Chorvátsky Grob 
doručený poštou v listinnej forme dňa 05.02.2024, nás žiadate  o stanovisko k zámeru  vo veci 

zisťovacieho konania navrhovanej činnosti „Zvieracie krematórium – Memoriam“ podľa zákona č. 
24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších predpisov, navrhovateľa 
– Adieu s.r.o., Kresánkova 22, Bratislava – mestská časť Karlova Ves, 841 05, IČO : 53502809. 

Na základe Vašej požiadavky vo veci informovania verejnosti Vám oznamujeme že: 

•  Zámer „Zvieracie krematórium – Memoriam“ bol našej obci doručený 05.02.2024 

• Informáciu o zámere „Zvieracie krematórium – Memoriam“,  sme zverejnili, 
spôsobom v mieste obvyklým, na úradnej tabuli obce 

https://www.chorvatskygrob.sk/novinka/79377/oznamenie-o-zamere-eia 
 

 v nasledujúcom znení:  
VEC: „Zvieracie krematórium – Memoriam“ 
- oznámenie verejnosti o zaslaní  zámeru navrhovanej činnosti v súlade s § 23 ods. 3 zákona č. 24/2006 
Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie  

V súlade s § 24 ods. 2 zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) obec Chorvátsky Grob oznamuje týmto 
verejnosti, že do zámeru navrhovanej činnosti „Zvieracie krematórium - Memoriam“  môže nahliadnuť, 
robiť si z neho odpisy, výpisy alebo na vlastné náklady zhotoviť kópie na Okresnom úrade Senec, Odbor 
starostlivosti o životné prostredie, Hurbanova 21, 903 01 Senec,   v pracovných dňoch úradných hodín 
alebo na stavebnom úrade obce Chorvátsky Grob, Nám. Josipa Andriča 17, 900 25 Chorvátsky Grob v 
pracovných dňoch úradných hodín obecného úradu. 

Do zámeru navrhovanej činnosti je možné nahliadnuť aj na webovom sídle Ministerstva 
životného prostredia Slovenskej republiky a úradnej tabuli okresného úradu Senec :  
https://www.enviroportal.sk/eia/detail/zvieracie-krematorium-memoriam 
https://www.minv.sk/?okresne-urady-klientske-centra&urad=4&sekcia=uradna-tabula≠popis 

Vaše písomné stanovisko k zámeru navrhovanej činnosti, môžete doručiť na adresu: Okresný 

http://www.chorvatskygrob.sk/
mailto:sekretariat@chorvatskygrob.sk
https://www.chorvatskygrob.sk/novinka/79377/oznamenie-o-zamere-eia
https://www.enviroportal.sk/eia/detail/zvieracie-krematorium-memoriam
https://www.minv.sk/?okresne-urady-klientske-centra&urad=4&sekcia=uradna-tabula≠popis
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úrad Senec, Odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek posudzovania vplyvov, Hurbanova 21, 900 
23 Senec, najneskôr do 21 dní od zverejnenia tohto oznámenia, t.j. do 28.02.2024. 
JUDr. Mgr. Vladimíra Vydrová   - starostka obce                                                                     
Príloha :  List – zaslanie zámeru navrhovanej činnosti „Zvieracie krematórium - Memoriam“   
Dátum vyvesenia  : 07.02.2024 
Dátum zvesenia :    28.02.2024 

 
 Po preštudovaní zámeru „Zvieracie krematórium - Memoriam“  a jeho porovnaní s ÚPN-O obce 
Chorvátsky Grob predkladáme nasledujúce stanovisko :   

- Navrhovaná činnosť nie je v súlade s Územným plánom obce Chorvátsky Grob  ÚPN-O  2001, 
schváleným uznesením 6/OZ-2001 dňa 5.3.2001, posudzované záujmové územie, v ktorom má 
byť realizovaná navrhovaná činnosť nie je súčasťou ÚPN-O 2001 . 

 
 

Ak aj napriek skutočnostiam uvedeným v tomto stanovisku bude príslušný orgán štátnej správy  
- Okresný úrad Senec, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek posudzovania vplyvov na životné 
prostredie v správnom konaní vo veci zisťovacieho konania navrhovanej činnosti pokračovať, obec 
Chorvátsky Grob  
             ŽIADA POSUDZOVAŤ 
 
navrhovanú činnosť podľa zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení 
neskorších predpisov. 
 

Investičným zámerom navrhovateľa je realizácia činnosti „Zvieracie krematórium - 
Memoriam“, v katastrálnom území obce Chorvátsky Grob, účelom predloženého zámeru je 
prevádzkovanie kremačnej pece, ktorá môže byť namontovaná na špeciálny prívesný vozík alebo do 
prenosného kontajnera, a tým sa stáva mobilnou. Je určená na spaľovanie celých tiel alebo častí malých 
domácich uhynutých zvierat, ktorých zber a zneškodňovanie nepodlieha osobitným požiadavkám z 
hľadiska prevencie nákaz. Jedná sa o typové zariadenie VOLKAN 150 C1300 DIESEL. 

Umiestnenie navrhovanej činnosti : pozemok reg. KN-C parc. č. 1587/19, katastrálne územie 
Chorvátsky Grob. 
 
1. Lokalita navrhovanej činnosti je podľa schváleného Generelu nadregionálneho územného 

systému ekologickej stability  SR schváleného uznesením vlády SR č. 319/1992 a podľa 
Regionálneho územného systému ekologickej stability okresu Bratislava-vidiek (1993) súčasťou 
nadregionálneho biocentra Šúr.  

2. V ÚPN-R BAK (2014) je lokalita navrhovanej činnosti súčasťou nadregionálneho biocentra č. 36 
NRBc Šúr.  
Zo záväznej časti ÚPN-R BAK vyplývajú okrem iného v súvislosti s navrhovanou činnosťou i tieto 
zásady a regulatívy:  
-          rešpektovať a zohľadňovať chránené územia podľa medzinárodných dohovorov a to 

predovšetkým v zmysle Dohovoru o mokradiach (Ramsarský dohovor – Alúvium Rudavy, 
Dunajské luhy, Niva Moravy a Šúr), 

-          rešpektovať a zohľadňovať v území BSK vymedzené prvky územného systému ekologickej 
stability (ÚSES), predovšetkým biocentrá provinciálneho (PBc) a nadregionálneho (NRBc) 
významu a biokoridory provinciálneho (PBk) a nadregionálneho (NRBk) významu (PBc 
Devínska Kobyla, PBc Moravsko-dyjský luh, NRBc Bratislavské luhy, NRBc Abrod, NRBc 
Biele hory, NRBc Šúr, ...  

http://www.chorvatskygrob.sk/
mailto:sekretariat@chorvatskygrob.sk
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 -        podporovať ekologicky optimálne využívanie územia a obnovenie funkčného územného 
systému ekologickej stability (ÚSES), biotickej integrity krajiny a biodiverzity,  

 
3. Umiestnenie projektu je rozhodujúcim z hľadiska možných vplyvov na životné prostredie 

v danej oblasti. Podľa nášho názoru sa jedná o stavbu, ktorá podlieha povoľovaciemu procesu 
príslušného stavebného úradu.  Z predloženej dokumentácie  jednoznačne vyplýva, že s  
požiadavkami na vstupy a prevádzku kremačnej pece je spojená realizácia potrebného 
zázemia. K prevádzke je potrebné administratívne zabezpečenie činnosti 1 – 2 pracovníkov,  
skladovanie urnových krabíc a iného materiálu, skladovanie dezinfekčných prostriedkov 
potrebných k čisteniu pece, 

4.  v súlade s právnymi predpismi je potrebné vytvoriť parkovacie priestory pre zamestnancov, 
ako aj pre návštevy – klientov,  vytvoriť manipulačnú – spevnenú plochu, 

5. ďalej projekt uvádza potrebu elektrického pripojenia – 230 V, predpokladáme, že sa jedná 
o elektro prípojku, podliehajúcu povoleniu príslušného stavebného úradu,   

6. zdrojom pohonu horákov spaľovacej pece je nafta – cca 7l/hod. ( samotný proces spaľovania 
trvá 4-6 hodín, dopaľovanie 3 hodiny, chladenie pece 6 hodín) – projekt neuvádza spôsob, 
množstvo a miesto uskladnenia nafty,  

7.  samotný proces kremácie – podľa predloženej dokumentácie nevyžaduje dodávku vody, na 
str. 31 je uvedené - Odpadové vody - Prevádzkovaním malokapacitnej spaľovne nevzniká 
technologická odpadová voda. Odpadová voda vznikne len pri čistení a pri dezinfekcii 
kremačných komôr, ktorý bude likvidovaná v zmysle platných právnych predpisov. 
Dokumentácia neuvádza aké množstvo vody je pre dezinfekciu potrebné,  dezinfekcia : voda + 
roztok- nie je uvedené ako a kam sa bude takto vzniknutá odpadová voda likvidovať. K danej 
veci uvádzame, že predmetný pozemok nemá napojenie na inžinierske siete – vodu a kanál. 

8. Pri spaľovaní uhynutých zvierat v spaľovacom zariadení bude vznikať popol. Dokumentácia 
nedefinuje ako a kam sa bude likvidovať,v prípade, že si ho zákazníci nebudú žiadať . 

9. Z vyššie uvedeného jednoznačne vyplýva, že sa jedná o stavbu, ktorá podlieha povoľovaciemu 
procesu a môže byť umiestnená len v súlade s právnym stavom v danej lokalite, čo v tomto 
prípade nie je možné, vzhľadom na skutočnosť, že navrhované záujmové územie je mimo 
územného plánu obce Chorvátsky Grob.  

10. Na str. 28 – Ovzdušie - je uvedené,  že sa jedná o stredný zdroj znečistenia, z komína vychádza 
len teplý vzduch bez škodlivých látok a smradu ( v prípade dokonalého horenia ), v procese 
spaľovania  by sa nemali vyskytnúť žiadne odlišné nábehové alebo dobehové stavy spojené so 
zvýšenou tvorbou emisií znečisťujúcich látok. Spaľovanie sa má uskutočňovať mimo 
zastavaného územia obce a vo vzdialenosti 250 m od obytných priestorov ! ( str. 30 ).  
Upozorňujeme, že susedné lokality ( SM2, Štrkovica ) sú územným plánom určené na 
zastavanie bytovou výstavbou a že je to v tesnej blízkosti a omnoho menej ako250 m.   

11. V zámere  v textovej časti nie sú uvedené údaje o konkrétnom umiestnení prevádzky, 
vzhľadom na rozmery pozemku parc. č. 1587/19 cca 130m x 30 m, o spôsobe využitia územia 
v súčasnej dobe,  o ochranných pásmach vodárenských zariadení, o ochrannom pásme blízkej 
ČOV2, o stavbách na susedných pozemkoch, resp. o ich plánovanom využití, vzhľadom na 
územný plán obce,  chýba výkresová dokumentácia – podrobný situačný výkres umiestnenia 
prevádzky, sprístupnenia pozemku.  

 

Na záver uvádzame, že po zverejnení informácie o predmetnej navrhovanej činnosti obyvatelia 

http://www.chorvatskygrob.sk/
mailto:sekretariat@chorvatskygrob.sk
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obce zaslali Obci Chorvátsky Grob „ Spoločné stanovisko k Zámeru EIA navrhovanej činnosti ... „, 
ktorého súčasťou je Podpisová listina s podpismi cca 150 obyvateľov. Predmetné stanovisko Vám 
zasielame ako príslušnému orgánu.   Zároveň Vám zasielame stanovisko Občianskeho združenia Čierna 
Voda – Suché miesto II., adresované obci Chorvátsky Grob. 

V rámci určenia rozsahu hodnotenia navrhovanej činnosti  žiadame zohľadniť i ďalšie pripomienky 
a požiadavky zo stanovísk verejnosti doručených k zámeru . 

 
 

S pozdravom  
 

 
 

JUDr. Mgr. Vladimíra  V y d r o v á 
            starostka obce 

http://www.chorvatskygrob.sk/
mailto:sekretariat@chorvatskygrob.sk

